

**QUESITO 1**

Si chiede di confermare che le prestazioni oggetto di gara potranno essere prestate, anche con presenza *in loco* ove richiesta, dal sottoscritto personalmente ovvero da altri collaboratori dello Studio legale Fraccastoro individuati *ad hoc* e specializzati nelle materie oggetto della presente procedura (*i.e.* esperto amministrativista con specializzazione in materia ambientale).

**RISPOSTA 1**

Si tratta di un rapporto di lavoro autonomo tra l'Amministrazione e il soggetto che verrà individuato, così come richiamato dal decreto legge 189/16 al comma 3 bis art. 50.

**QUESITO 2**

Con riferimento all'art. 3 ("*Durata e luogo dell'incarico*") in cui si prevede che l'incarico sarà espletato "*presso la sede della Provincia di Rieti*", si chiede di precisare se le predette prestazioni possano essere, a seconda delle specifiche esigenze dell'Amministrazione manifestate di volta in volta, eseguite sia *in loco* che in modalità "da remoto" (attraverso, ad esempio, supporto telefonico e/o informatico).

**RISPOSTA 2**

Le prestazioni sono funzionali alle esigenze della Provincia di Rieti e sono concordate con il Dirigente del III Settore che ha la responsabilità del raggiungimento dei risultati e degli obiettivi cui l'incarico è preordinato.